

# 听了广播去买药,谁想电台被“山寨”

药贩侵占正常频率播放药品广告,10个月销售金额达50多万

为了销售药品,竟然私自架设无线电侵占正常广播电台频率播放药品广告,让听众误以为是广播电台播放的节目。近日,武进检察院对涉嫌非法经营的3名犯罪嫌疑人进行批捕。 孙小娟 刘国庆

## 老汉听了“广播”,心动不已去买药

60多岁的殷师傅是某广播电台的忠实听众,到公园里转悠都要带着小收音机。今年上半年的一天晚上,过了11点,电台播放了一会音乐后,突然出现了一个节目。节目中,一位医学专家在介绍保健知识。身体不太好的殷师傅竖起了耳朵。节目里说着说着,讲到了一种有很强保健作用的药品。

据这位专家介绍,保健药品功

能很多,而且现在电台里搞优惠活动,只要1600多元一套,而且另外有一套价格很高的保健品赠送。不一会,有人打进了电台热线,说是吃了药后感觉效果很好,还想要。

接连几天晚上,殷师傅都听到这个节目。心动不已的殷师傅按照电台里留的电话拨打了过去,不久之后,有客服人员和他联系,并主动送货上门。

殷师傅不知道,他听到的并不是某电台的节目,而是有人非法侵占电台频率后播放的广告内容。今年10月份,常州无线电管理部门在武进湖塘巡查时,发现有异常情况。通过技术手段,工作人员在一个小区的楼顶发现了一个无线电信号发射器。同时,无线电管理机构和警方一道,将前来更换“节目内容”的孙某查获。

## 为“开拓”药品市场,私自在屋顶架电台

据孙某交代,他在去年参加河南的一个药品展览会上认识了任某(另案处理)。任某告诉他销售某药品,想开拓常州市场。

任某还称,开拓市场办法简单,风险低。由他向孙某提供药品以及一套电台发射装置。药品销售不完,可以退货。而电台发射装置

用于做广告宣传。在任某的介绍下,孙某才明白,电台科技含量还挺高,经过调试开启后,能侵占正常的广播电台频率,将要发布的药品广告插播进去,让听众误以为是广播电台在播放节目。

孙某答应合作后,任某安排了专门人员来到常州,租下了湖塘和

新区两处30层以上的单元房。房内放置一台电脑、一台黑色的机器与电脑相连。安装到屋顶的发射器与黑色的机器用线缆连接。发射装置设置在晚上11点后定时播放。

据了解,非法安装的两处电台发射装置,覆盖的范围还挺广,能达到七八公里远。

## 涉嫌非法经营被批捕

一些不明真相的听众,在收听某频率广播电台时,根本发觉不了这是“山寨”的,以为是电台播放的正常节目,因此对播放的内容很是相信。

实际上,播放的那个药品节目中,所谓的专家接听热线,都是事先录播好的。

热线接听等都由孙某的上线任某控制。上当的听众拨打节目中的热线后,任某会将姓名、联系方式等通过短信发送给孙某,孙某再与这些听众联系,并送货上门。

短短数月时间里,孙某带着自己的儿子还有一个远房亲戚,大家分工协作,销售出去药品有50多万元。

经调查查明,孙某等人在未取得任何经营许可的情况下,通过非法电台宣传销售相关药品。近日,因涉嫌非法经营罪,武进检察院已对3人批捕。

## 微新闻

7家水上景区视频监控全部接入12395

@王玉 昨日,记者从常州地方海事部门获悉,今年以来,常州地方海事积极推进水上交通智能化监管。目前,京杭运河常州改线段、辖区重点危化码头以及天目湖、三河三园等7家水上风景旅游区视频监控信号,已全部接入12395水上接处警中心。今后,常州地方海事部门还将实施视频监控提升改造工程,整体实现从单一监控系统,到综合水上安全智能管理系统的转变。

金坛新增4个市级现代农业产业园

@葛小林 12月15日,第三批常州市现代农业产业园区认定名单正式公布,金坛市又有4家产业园被成功认定为常州市级现代农业产业园。分别是:金城镇葡萄现代农业产业园区、天牧家禽现代农业产业园区、直溪镇优质鱼现代农业产业园区、直溪镇蔬菜现代农业产业园区。目前,金坛市已建成常州市级现代农业产业园区10个,省级现代农业产业园区2个。

新天地公园获“四星级公园”称号

@张英 陆文杰 昨天记者从武进区住房和城乡建设局获悉,武进区新天地公园在首届常州市星级公园揭牌仪式中荣获“四星级公园”称号,当天共有11家单位获得殊荣。新天地公园自2007年开园至今,以其优美的景观、完善的设施深得市民喜爱,俨然城区“会客厅”。

钟楼完成2013年黑臭河道整治

@陆文杰 12月18日上午,常州市环保局对钟楼区永红街道工人新村内河塘黑臭河道整治进行现场验收。经过现场核查,工人新村内河塘整治工程目前已基本完成,整治效果明显,验收组一致同意通过验收。至此,钟楼区列入2013年度生态文明大行动的黑臭河道整治目标任务中涉及的所有6条河道,9项工程目前已全部完成,并分别于11月和本月通过市环保局验收。

句容供电争创标准化服务示范点

12月17日,江苏省标准化研究院专家组,检查验收句容市供电公司公共服务标准化试点单位创建工作,肯定该公司供电营业窗口服务标准化建设。

今年以来,句容市供电公司大力开展“群众满意服务窗口”建设:一是健全窗口服务标准体系,在镇江率先编制发布行业服务标准——《供电服务规范》;二是抓好窗口服务流程管控,“前台亮牌”实现服务全透明,“平台延伸”实现服务全过程,“后台拓展”实现服务全覆盖,落实“一站式服务”制度;三是实现窗口服务党建引领,发挥好营业窗口党员在文明礼仪、业务办理等方面的模范作用。 郭永彬 胡春光 林清智

## 说法

给“大哥”女友过生日 一伙毛贼被一窝端

12月17日,武进警方通过一段时间的摸排,抓获了一个由未成年人组成的盗窃团伙,其中年龄最大的16周岁,最小的才14周岁。

今年11月份,家住武进漕桥的裴先生一早发现,自家经营的小超市遭遇小偷光顾,前几天的营业款及一些香烟不见了,价值在3万余元。

接警后,民警进行走访并调取了监控查看。经过串并案分析,发现是几个孩子干的。12月11日晚,民警在武进鸣凰凤栖路某家KTV,将十几名嫌疑人员抓获,原来当天他们是在给“大哥”魏某的女朋友过生日。

据魏某等人交代,他们于2010年至今采用撬门、砸窗户等手段多次盗窃20余起,涉案价值7万余元。目前,年满16周岁的魏某等3人已被警方刑拘,李某等3人因未满16周岁,被行政拘留(不执行);其余人员也被警告或教育放行。 天亮 葛小林

看到工地不设防 他们一次偷走两吨铜

戚墅堰路某工地运回5吨纯紫铜,因工地不设防,被路过的打工者付某喊来3名同伙,连夜“搬”走两吨。

11月12日下午,盐城人付某路过一个工地,正好看到在卸紫铜,便动起了歪脑筋。他联系了弟弟和两个朋友,当晚四人开车来到工地附近,转了一圈后发现,偌大的工地,竟连一个保安都没有,只有门卫室边上趴着一只狼狗。付某用一块砖轰跑了狼狗后,四人立刻进入工地,一直忙到13日凌晨3点,才将紫铜处理好、装车。随后,他们直接开车来到武进横林,将两吨紫铜以6万元的价格卖给了一家出租脚手架的小店。

路城派出所民警接警后,通过视频资料查到了面包车车辆信息,并很快锁定了嫌疑人。12月13日,付某等4人全部被抓获,脚手架店的老板也主动投案。 刘辉 葛小林

## 当时生下来梅毒检测呈阳性,母亲随之“失踪” 宝宝康复了,渴望有个家

常州一女子早产,生下了一枚梅毒宝宝,而后便“失踪”了。她留给医院的联系方式,要么关机,要么是假的。如今,这个宝宝已经28天大了,经过治疗后,已经是个正常的孩子。但是,她仍未能等来家人,接她回家。 朱燕华 葛小林

高龄产妇生下“梅毒宝宝”

11月21日晚,常州儿童医院接到了常州第三人民医院通知,说一个刚刚早产的女婴,呼吸过快,急需吸氧,否则可能夭折。为了及时抢救孩子,医院找到产妇王某。儿童医院新生儿科主治医师解鹏介绍说,王某44岁,是高龄产妇,常州人。她突然小产,送到三院时没有家人陪护,只有自称是朋友的人垫付了住院押金。

为及时抢救孩子,医院让王某写了一份委托书,委托儿童医院先治疗女婴,等自己身体好了以后再办理相关住院手续,并留下了自己的身份证信息、手机号以及朋友的手机号。

女婴当晚就转到儿童医院进行抢救。第二天,女婴的化验结果出来,显示梅毒检测呈阳性。通过对王某的检查,确认王某也是梅毒阳性患者,并且没有经过相关治疗。女婴是可能由母体遗传的“梅毒宝宝”。

把孩子丢医院母亲“失踪”

在女婴随后几天的治疗期间,医院还能联系到王某。但从11月25日起,王某却悄悄溜了,从此就杳无音信,手机也关机了。医院联系王某留下的朋友电话,但对方说,“我们没什么关系,只是出于同情才给垫付的住院押金。”后



“滞留”在儿童医院的“梅毒宝宝”很可爱 葛小林 摄

来,这位朋友的手机也关机了。

女婴出生19天后,王某还是没有任何消息,医院只能报警。

孩子不符合送福利院条件

12月9日上午,新丰街派出所接到了儿童医院报警后,着手寻找王某。目前,警方了解到的情况是,王某已婚,但王某生产住院时填写的父亲一栏手机号码证实是假的。而王某户籍所在的地方,早已经难觅踪影。联系王某的公婆,他们却不认可这个孩子。而王某的父母也表示,他们在外地,不可能接受孩子。

昨天上午,记者在新生儿病房内见到了出生已满28天的女婴。粉嘟嘟的小脸很是可爱,正安静地躺在婴儿护理床上熟睡。护士过来给她擦小手时,睡梦中的孩子还吧唧两下小嘴巴。

医生告诉记者,女婴已经治愈,和正常孩子一样。

据解鹏医生介绍,对于一般的弃婴,公安部门会出具证明,让医院治疗好婴儿后送到福利院。

## 相关

记者注意到,在11月28日,现代快报也报道了徐州“梅毒宝宝”遭到妈妈遗弃、外公外婆也不接受的事情。徐州“梅毒宝宝”小星星目前被南京的爱之翼儿童公益服务中心接收,得到较好的照顾。然而,那也只是他暂时的家。他能够被收养,或者进福利院,都因为父母的抚养权关系,而被“卡”着。